

由山东影视传媒集团联手浙江影视集团、中央电视台等机构联合出品,高满堂编剧,孔笙、李雪执导,李立群、殷桃、张译、迟蓬等人主演的大型电视剧《温州一家人》(原名《创业年代》),将作为“十八大献礼剧”于11月10日登陆央视一套黄金剧场。

鲁剧开始“新跨越”

“创业年代”洋溢江浙风韵

本报记者 倪自放

《闯关东》班底再写传奇

之前看片时,《温州一家人》被赞真实展现了中国过去三十年的时代变迁。该剧通过一户从温州山村走出的四口之家如何在国内和海外相继开辟一片新天地的传奇经商故事,把普通人最平凡的生活与抉择呈现给观众,展现了一个真实的“创业年代”。

《温州一家人》是编剧高满堂与导演孔笙、制片人侯鸿亮继《闯关东》《钢铁年代》后的第三次合作。延续前两次合作的精髓,这一次他们依旧关注时代背景下小人物的命运。该剧主演包括风格独特的实力演员李立群、炙手可热的当红花旦殷桃、实力小生张译及凭借《沂蒙》中的出色表演赢得第28届飞天奖最佳女演员提名的迟蓬。高满堂把《钢铁年代》《温州一家人》以及筹备中的《老农民》,称为他最想写作的农工商三部曲,与《钢铁年代》《老农民》的男性视角略有不同,《温州一家人》中殷桃扮演的阿雨在海外的奋斗将成为浓墨重彩的一笔。为写好《温州一家人》,高满堂曾追随温商足迹,到意大利、法国等深入采访收集素材,之后历经3年打磨完成了剧本。该剧自去年9月28日开机以来,历经110多天,辗

转中、法、意、俄四国十五大取景地,才最终拍完了温商跨越近三十年的创业历程。

鲁剧渐成全国性文化品牌

与之前鲁剧作品大多讲述山东人和山东的故事不同,《温州一家人》是洋溢江浙风韵的南方故事。制片人侯鸿亮将该剧称为鲁剧的一次新跨越,“合作与走出去拍摄是近年来鲁剧发展的方向。从过去立足本省故事题材到将题材内容延伸到全国甚至海外,积极与外部合作谋求共赢,鲁剧不再有鲜明的山东地域性特征,而逐渐成为全国性的文化品牌。”

目前国内电视剧行业发展迅速,但过快的发展却没有为市场带来精品迭出的局面,高品质作品仍是求大于供。近几年,鲁剧在保有自身传统优势的同时,积极拓展发展领域,《温州一家人》是近十年来第一部将一半的戏份放在国外拍摄的大剧。导演孔笙说:“跨国拍摄目前业内尚无成熟经验可借鉴,这次我们尝试与境外制作公司合作,深入交流切磋,开拓眼界的同时更积累了跨国拍摄经验,虽然过程非常辛苦,但这一切都是值得的。”



迟蓬



李立群



李立群



张译

本报讯(记者 邱祎) 由山东省戏剧创作室创作出品的惊悚悬疑话剧《古宅幽幽》将于“万圣节”期间恐怖上演,本剧由本土知名戏剧演出品牌“都市实验剧场”制作。魅惑惊悚的老宅,向往成功的画家,沉默的老人,年轻活力却迷失在欲望里的姑娘,这一切汇聚成了惊心动魄的小剧场话剧《古宅幽幽》。

惊悚悬疑话剧《古宅幽幽》出炉

《古宅幽幽》讲述了一个发生在济南芙蓉泉边一栋老宅里的故事。

据介绍,《古宅幽幽》是山东首部惊悚话剧,该剧运用现代舞台手段,从视觉、听觉以及现场互动等多方面打造惊悚悬疑氛围,让观众有身临其境的感觉。除此之外,该剧还融入了许多当下社会热点问题,如年轻人生活状态以及情感危机。导演李贝表示,打造《古宅幽幽》并不仅仅是为了达到恐怖效果,更深层次的目的希望观众能通过这种方式来减压排毒,将内心的压力释放出来。

该剧10月31日“万圣节”在都市实验剧场开始首场演出,11月1—3日将继续“恐怖”上演,想要在剧场里过一把惊悚悬疑瘾的读者可登录济南演出票务网了解详情。

精英“脱单”倒计时

——年内最后一届“缘分天空·都市精英牵手派对”报名本周截止

今年“光棍节”马上就要到了,孑然一身的你如何度过这个“难熬”的节日呢?由生活日报、齐鲁晚报主办,省直机关青联、市金融行业协会协办的第三季“缘分天空·都市精英牵手派对”即将于11月10日“光棍节”前夕甜蜜举行,届时将以欢乐的百人游园派对、浪漫的红酒烛光晚餐,占尽天时地利人和,给单身精英们制造一个“脱单”的绝佳机会!据悉,本期“缘分天空”也是本年度最后一场精英相亲会,提醒单身的你快快行动起来,切莫坐失良缘!

□ 齐生

天时>>>

“脱单派对”点燃秋冬时节一把火

对于都市单身男女们来说,即将到来的“光棍节”更是一个特殊的日子,四个“1”的日期组合发时得自己形单影只。如果能在“光棍节”前夕遇到那个对的人,情情“单身”的标签,成就一段美满姻缘,那将是一件多么幸运的事!

现在,机会来了!主题为“脱单派对”的“缘分天空·都市精英牵手派对”(第三季)即将于11月10日举行。本次活动明确喊出了“今年不过光棍节”的响亮口号,得到了都市单身白领一族们的热烈响应,来电咨询或邮件索取报名表的人士络绎不绝。从此前报名人数来看,本次活动吸引了来自省城各行业优秀单身精英的踊跃参与,其

中以事业单位、公务员、银行职员、商界精英居多。我们有理由相信,当一大批德才兼备的优秀单身男女们聚在一起,必将迸发出爱情的火花,点燃秋冬季节的一把火。

地利>>>

在是浪漫的地方邂逅“有缘人”

秋冬交替之际,正是济南最美的季节,位于长清区的济南国际园博园,蓝天白云、清风红叶和阳光色彩交织构成一幅绝美的画卷——本季“缘分天空·都市精英牵手派对”即将在这座让人流连忘返的美景中浪漫上演。

作为由主流媒体打造的省内最权威、最健康、最时尚的高档婚恋社交平台,“缘分天空·都市精英牵手派对”契合了都市白领生活特点,为白领精英们打造一个个性化主题相亲交友活动,如游园会的嘉年华

“户外游园派对”,山东大厦“秋日的私语”西式社交聚会,以时尚精致的格调,温馨浪漫的气氛,成为最受我省单身精英人士追捧的“高端派对”。

据组委会负责人透露,不同于在市区五星级酒店举行的前两季活动,本场“缘分天空”将在风景宜人的济南国际园博园内举行,由济南国际园博园友情赞助,届时组委会将为活动参与者提供专车接送服务,无论是往返途中、游园期间,还是派对、晚宴举行过程中,长达半日的活动将给单身精英们提供更多深入交流的机会,更是约会联谊、寻缘交友的“白领专属牵手平台”。

人和>>>

省直公务员、金融业精英特邀登场

公务员和金融精英,向来是备受青睐的两大单身群体。顺应广大单身精英们的



本期“缘分天空”与你相约风景如画的济南国际园博园

温馨提醒

活动时间:11月10日(周六)
本次派对指定酒店:济南园博园度假酒店
报名条件:
单身,年薪10万元以上都市精英(事业单位人员、公务员、高校教师可适当放宽);
报名方式和步骤:
电话咨询—邮寄索取报名表—填写报名表—提供相关资料和证件—通过身份验证—缴纳报名费—领取本人专属牌,凭牌入场。
咨询电话:0531-85196380 85196368
官方邮箱:duhuo@cfw.com
报名截止:本周日